

## Produktový list

### Obuv ODILE BLUE



<b>Kód:</b>	Z-OBZD-01259
<b>Název výrobku:</b>	Obuv Odile blue
<b>Výrobce:</b>	Ostatní

<b>Popis výrobku:</b>	Protiskluzová zdravotnická ultralehká obuv, váha 270 gramů, CE-OB A+E SRC. Protiskluzová podešev EVA umožňuje dokonalé anatomické přizpůsobení flexibilitu, lehkost a optimální přilnavost. Stélka EVA je antibakteriální a prodyšná. Podšívka Coolmax. Pohodlné a prospěšné pro uživatele, kteří zůstávají na nohou po dlouhou dobu, snižuje svalovou únavu.
<b>Materiál:</b>	vnější část textilie, podešev EVA a guma (EVA=ethyl vinyl acetát)
<b>Velikost:</b>	35 - 42
<b>Barva:</b>	Bílá a světle modrá
<b>Účel a oblast použití:</b>	nemocnice, pečovatelské domy, estetika, kadeřnictví, květinářství, pohostinství, k běžnému užití
<b>Směrnice:</b>	Obuv kategorie I., splňuje základní požadavky stanovené ve směrnici 89/686 CEE o OOP ve znění
<b>Normy:</b>	pozdějších předpisů, což zaručuje bezpečnost, dobrou úroveň pohodlí a vysokou úroveň

<b>Certifikáty: Klasifikace:</b>	pevnosti. EN ISO 20347:2012 Odolnost proti skluzu – SRC	
<b>Instrukce k použití:</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Instrukce k použití nejsou nutné, protože správné použití výrobku je evidentní.</li> <li>• Neškodné, pokud používáno správně kvalifikovanou osobou.</li> <li>• Používejte pouze nepoškozené výrobky!</li> <li>• Dbejte na celistvost výrobku před a během použití!</li> <li>• Očekává se, že uživatel vyzkouší vhodnost výrobku na plánovaný účel použití na vlastní zodpovědnost!</li> </ul>	
<b>Omezení použití:</b>	Nepoužívejte poškozenou obuv.	
<b>Všeobecné bezpečnostní pokyny:</b>	Viz instrukce k použití	
<b>Skladovatelnost:</b>	Tato obuv by měla být přepravována a skladována v původní krabici, na suchém, ne příliš horkém místě a nevystavujte je slunci. Pokud jsou splněny požadované podmínky skladování, zůstane obuv v pořádku k použití na dlouhou dobu.	
<b>Minimální trvanlivost:</b>	Není možné definovat datum expirace, proto se doporučuje: pokud je na podrážce výrazné opotřebení, obuv zlikvidujte.	
<b>Informace o alergennosti:</b>		
<b>Balení:</b>	<b>Množství:</b>	
<b>Obal:</b>	1 kartonová krabice	
	1 pár obuvi	
<b>Likvidace:</b>	Likvidace podle platných předpisů. V případě kontaminovaných produktů určuje likvidaci povaha a rozsah kontaminace při dodržení platných zákonů a předpisů.	